

中纪委开通全国举报网站

受理群众对党员干部的检举控告, 举报人可登录 www.12388.gov.cn 查询处理情况

据《南方都市报》报道 昨日, 中央纪委、监察部统一开通全国纪检监察举报网站 www.12388.gov.cn, 受理群众对党员、党组织和行政监察对象违反党纪政纪行为的检举控告, 以及对党风廉政建设和反腐败工作的意见建议。据南方都市报记者了解, 这是中央纪委、监察部继2008年6月26日开通全国统一举报电话

12388以来, 拓宽信访举报渠道, 充分发挥群众监督作用的又一重要举措。

每台机每天限提交3次

本报记者昨晚登录该网站发现, 网站设有相关法律法规、网上举报须知、举报查询和省级举报网等内容。其中, 网上举报只是反映问题的一种途径, 此外还有信件举报、电话举报

等, 该网站鼓励实名举报, 为限制恶意的重复举报和垃圾邮件, 每台计算机每天只能提交3封信件; 举报人只要输入查询密码和验证码, 即可查询举报事项的处理情况。

努力做到“事事有回音”

中央纪委、监察部有关负责人指出, 各级纪检监察机关要以统一开通举报网站为契机, 进

一步拓宽信访举报渠道, 健全反腐倡廉网络举报和受理机制, 严肃查处党员干部违纪违法案件, 认真解决损害群众切身利益的问题。要继续推动纪检监察机关举报网站建设, 提高举报网站受理件的办理质量, 努力做到“件件有着落、事事有回音”, 切实维护举报人的合法权益。

第20届中美商贸联委会达成多项共识 美方将尽快开会讨论 承认中国市场经济地位问题

据新华社电 中国商务部部长陈德铭29日在中外记者吹风会上表示, 第20届中美商贸联委会上, 中美两国已就反对贸易保护主义、加强能源合作以及环保、旅游、农业等领域经贸问题达成多项共识, 取得重要成果。

美方将尽快解决中国禽肉输美问题

双方表示, 中美两国应共同反对贸易和投资保护主义, 恪守G20峰会共识。双方一致认为, 解决美对华贸易逆差的措施不是限制自华的进口, 而是在积极发展双边贸易中促进平衡。

针对中方强调与关注的反对滥用贸易救济措施、放宽对华出口管制、全面解决中国禽肉输美限制、承认中国市场经济地位、为中国企业赴美投资创造公平环境等问题, 美方表示, 将加强与中方的沟通和磋商, 避免滥用贸易救济措施。美方在进行出口管制体制改革进程中, 将与中方合作, 妥善解决中方关注的问题, 修改相关规定, 尽快解决中国禽肉输美

问题, 认真研究, 推动解决中方关注的其他农产品检验检疫问题。

美方承认中国在市场改革方面不断取得的进展, 将尽快召开市场经济地位工作组会议, 讨论承认中国市场经济地位问题。美方欢迎中国企业赴美投资, 将确保中国企业, 包括国有企业得到公平对待; 也将进一步简化中国公民赴美签证手续, 为签证申请提供便利。

中国公民赴美团队旅游扩大到21省(区、市)

中方将参考有关国际组织提出的指导意见, 根据风险评估结果, 在科学、安全要求的基础上, 适时调整进口猪肉的有关措施; 调整风电设备国产化的有关政策。

双方决定建立中国31个省(区、市)和美国50个州的旅游对话机制, 将中国公民赴美团队旅游实施范围由9省(市)扩大到21省(区、市)。

郑州市第十届运动会昨日开幕

上万名体育健儿今起展开16个项目的角逐



郑州市第十届运动会礼仪小姐入场

本报讯 金秋十月, 绿城欢歌。昨天下午, 由中共郑州市委、郑州市人民政府主办, 郑州市体育局承办的郑州市第十届运动会在航海体育场隆重开幕。省体育局局长韩时英, 市委副书记、市长赵建才等领导出席开幕式。

韩时英在致词中说, 郑州体育健儿在刚刚结束的第十一届全运会中为河南体育代表团贡献了4枚金牌, 这说明郑州有着很好的体育基础, 他在预祝郑州市第十

届运动会圆满成功的同时, 也希望郑州体育健儿们继续努力, 为河南的体育发展做出贡献。

今天, 郑州市第十届运动会将全面开赛, 来自全市的10906名体育健儿将参加田径、游泳、篮球等16个项目的比赛, 展现绿城体育健儿的风采。本届运动会将于11月7日下午闭幕。

晚报记者 牛志强 董洪刚/文 晚报记者 赵克/图

车祸救助基金管理暂行办法: 为伤者垫付三天抢救费

据新华社电 经国务院同意, 财政部、保监会、公安部、卫生部和农业部近日联合发布了《道路交通事故社会救助基金管理试行办法》。财政部有关负责人29日就《办法》有关问题回答了记者的提问。

《机动车交通事故责任强制保险条例》第24条规定: 有下列情形之一时, 道路交通事故中受害人人身伤亡的丧葬费用、部分或者全部抢救费用, 由救助基金先行垫付, 救助基金管理机构

有权向道路交通事故责任人追偿; 抢救费用超过交强险责任限额的; 肇事机动车未参加交强险的; 机动车肇事后逃逸的。《办法》依据上述规定, 对救助基金先行垫付抢救费用作了进一步明确: 救助基金一般垫付受害人自接受抢救之时起72小时内的抢救费用, 特殊情况下超过72小时的抢救费用由医疗机构书面说明理由。具体应当按照机动车道路交通事故发生地物价部门核定的收费标准核算。

外交部: 坚决反对美国和其他任何国家售台武器

新华社电 外交部发言人马朝旭29日在例行记者会上表示, 中国政府在售台武器问题上的立场没有变化。

据媒体报道, 台湾方面29日表示, 美国由

于中方压力暂缓对台出售战斗机。马朝旭在回答有关问题时说, 中国政府在售台武器上的立场是明确、一贯的, 坚决反对美国和其他任何国家售台武器, 这一立场没有变化。

中国正式确认参加2012年韩国丽水世博会

据新华社电 中国贸促会会长万季飞29日在京代表中国政府向丽水世博会组委会委员长姜东锡和韩国驻华大使辛正承递交相关文件, 正式确认中国参加2012年韩国丽水世博会, 这标志着中国参加丽水世博会的筹备工作全面启动。

丽水世博会是2010年上海世博会结束后的下一届世博会, 将于2012年5月12日至8月12日在韩国海滨城市丽水市举办。此次世博会预计将有100多个国家和若干国际组织参展, 预计接待观众800万人次。截至目前, 已有29个国家和3个国际组织确认参展。



首座名品广场

天天都省钱·服务更满意

未来路商圈核心 璀璨商业明珠

首座名品广场位于未来路商城路口, 是首座牛津街商业综合体的主体部分, 周边数十万高端消费人群, 商业氛围浓厚。首座名品广场联手丹尼斯共同打造未来路商业新势力, 与沃尔玛、家乐福形成未来路商业核心圈, 未来路大商业格局已然呈现!

丹尼斯大卖场、首座名品广场装修已全面启动, 开业筹备倒计时

流行名品 时尚主题

品牌女装 / 品牌男装 招商即将全部告罄

仅剩少量黄金柜位招商进行中...

首座名品广场与丹尼斯大卖场层层左右相连, 内部贯通, 客流互通



休闲运动城盛大招商中...

运动装、运动鞋、休闲装、牛仔装、时尚运动用品、健身器材... 旷世商机, 分秒递减...

海澜之家等品牌专卖店已率先盛装开业

招商热线: 0371-66801188 66302051 66302052

招商地址: 郑州市未来大道与商城路交汇处 开发商: 北京泰益德置业集团 商业运营: 御智商业

专业的黄金投资产品 稳国的高收益18%-24% 中金黄金 河南中金黄金股份 0371-86088888 65713885 郑州市农业路23号中金黄金交易大厅 金帮手 理财

电采暖壁挂炉 诚招经销商 13838531110 张先生 总店: 郑州市嵩山北路与二环支路交叉口 电话: 67956227 北环店: 博源路与丰庆路交叉口向西100米路北 65183606 西建材店: 淮河路与嵩山路交叉口 电话: 60935816